

Празднование Весны!

19 марта в школе №3 г. Балабаново, прошел праздник “Навруз” в рамках реализации программы “Одинаково разные”.

А вы знали, что в 2009 году праздник Навруз был включен ЮНЕСКО в список нематериального культурного наследия человечества. А в 2010 году Генассамблея ООН объявила 21 марта Международным днем Навруза? Не зря праздник отмечают 21 марта.

Ведь это день весеннего равноденствия. С приходом весны вся природа оживает, появляется надежда на богатый урожай. На праздник собрались дети с 1 по 5 классы, родители, администрация. Ребята подготовили творческие номера, в том числе и на родных языках, показали легенду о происхождении главного блюда праздника “Сумальяк”. Вместе играли в традиционные игры, танцевали, а кульминацией праздника было чаепитие и дегустация восточных блюд, таких как плов, самса, манты, баурсаки.

Благодарим каждого кто принял участие! С праздником!

